

为挖掘中国市场更多投资机会

全球最大对冲基金落户上海

本报讯 (记者 许超声) 正值 A 股冲击 MSCI 指数的关键时刻, 世界上规模最大、业绩最好的对冲基金——桥水 (Bridgewater) 近日悄然落户上海浦东世纪大道上海环球金融中心 28 楼。分析认为, 桥水基金欲在中国市场挖掘更多的投资机会, 为投资 A 股做准备。

桥水基金在金融圈享有盛名, 这家成立于 1975 年的公司掌握超过 1600 亿美元的资产。跟一般的对冲基金公司不同, 桥水基金不专为富人管理资产, 它的服务对象主要是机构投资者, 客户遍及全球, 主要涉及外国政府、企业和

公共养老基金、大学捐赠基金和慈善基金。目前, 桥水基金是 iShares MSCI 新兴市场 ETF 最大的机构投资者, 其持有份额占比高达 5.5%。ETF 是交易所交易基金, 作为工具产品可与 A 股股票通过价差套利。过去十年间, 该公司的管理资产以每年 25% 的速率增长。统计数据显示, 截至 2015 年底, 桥水基金有约 1500 名员工, 管理的资产规模达 1690 亿美元。公司多年来累计盈利达 450 亿美元, 超越索罗斯掌控的量子基金成为全球最赚钱的基金。

许多市场人士认为, 桥水在上海的“落

户”可看作是 MSCI 即将到来的信号。今年 6 月, A 股将再度冲击 MSCI 指数, 最新市场消息传出, MSCI 今年的年度指数评估渐行渐近, A 股 6 月有望纳入该指数。数据显示, 对冲基金共持有 iShares MSCI 新兴市场 ETF (EEM) 11% 的份额, 作为 EEM 最大机构投资者, 桥水所持份额高达 5.5%。对于 A 股冲击 MSCI 指数, 包括高盛、瑞银在内的国际大投行都普遍持偏乐观态度。高盛分析称, A 股被纳入的几率有 50%。

分析还认为, 桥水基金的举动可能是想

在中国市场挖掘更多的投资机会, 或为 A 股投资做准备。市场猜想是, 桥水基金瞄准了中国庞大的养老金蛋糕。目前, 中国社保基金理事会打理着约 2 万亿元社保基金, 这部分基金已经按照市场化方式运作。另外, 各地还有 2 万多亿元可用于投资的养老金结余资金, 可以委托社保基金理事会运作。按照社保基金理事会的管理方式, 大笔资金将委托给资产管理机构打理。管理各国政府基金和养老金的桥水基金, 自然不会无视中国养老金这块蛋糕。

双钱股份更名为华谊集团

本报讯 (记者 叶薇) 今天上午, 上海华谊集团股份有限公司在上海证券交易所正式上市。公司 A 股证券简称为“华谊集团”, 证券代码为“600623”; B 股证券简称为“华谊 B 股”, 证券代码为“900909”。

华谊集团重大资产重组方案去年 7 月 23 日获中国证监会正式批复后, 主营业务发生重大变化, 实现了将能源化工、绿色轮胎、精细化工、先进材料和化工服务置于统一管控平台, 推动了化工一体化产业链的进一步整合和扩张。2015 年, 集团完成营业总收入 407.03 亿元, 实现净利润 7.04 亿元; 研发项目《羰基合成醋酸低水催化体系的研究与工业应用》, 获 2015 年上海市科技进步一等奖。

作为 2015 年我国 A 股十大并购重组项目之一, 全力深化国企改革的上海外华谊(集团)

公司, 以“双钱股份”为平台, 推进重大资产重组, 将旗下能化公司、天原公司、精化公司、新材料公司、投资公司、信息公司、财务公司等 7 家单位的优质资产注入上市公司“双钱股份”, 实现了核心资产上市, 并完成 37 亿元资金募集, 有力支持了上海化工区新材料公司丙烯酸及酯和昆山宝盐等重点项目建设。今年 2 月, 经董事会审议批准, “双钱集团股份有限公司”更名为“上海华谊集团股份有限公司”。经上海证券交易所核准, “双钱股份”变更为“华谊集团”; “双钱 B 股”变更为“华谊 B 股”。

面向“十三五”, 集团将加快发展“能源化工、绿色轮胎、先进材料、精细化工”四大产业业务, 不断培育新的核心业务, 同时不断加快发展化工服务业, 支撑“一个华谊, 全国业务, 海外发展”战略实施。

外滩云财富月交易规模逾10亿元

本报讯 (记者 许超声) 外滩云财富成立一年便获得百万注册用户, 且平台月交易规模逾 10 亿元, 成为行业引领者。外滩云财富常务副总裁马祝波表示, 外滩云财富未来将推出包括一年期类保本基金在内的系列创新产品, 进一步确立外滩云财富作为互联网财富

管理行业引领者的地位, 为广大投资人服务。

有机构预测, 到 2020 年, 伴随家庭财富的累积以及中产阶层的崛起, 国内互联网财富管理规模有望达到 10 万亿元, 互联网财富管理将成为传统金融机构与互联网平台竞相服务的市场。

同方全球人寿“更名红利”释放

本报讯 (记者 谈璿) 同方全球人寿的“更名红利”正逐步释放, 一季度实现年化保费同比大幅增长 76%。2015 年年报也显示, 公司营业收入同比大幅增长 229%, 公司经营积极向好。

其中, 代理人、经代渠道业绩突出。“开

门红”的靓丽表现, 被业内看作是同方全球人寿“更名红利”的逐步释放。2015 年, 公司接连完成了股权变更、股东注资、品牌由海康人寿更名同方全球人寿等重大发展事项, 业务发展全面提速, 公司上下迈入“二次创业”新征程, 各项工作渐入佳境。



实景图

相邻澳洲名校距离约 500 米

优质国际教育资源就在家门口 | 专属产权 | 无遗产税 |

澳中集团投资说明会上海站
梦想服务家助力圆梦澳洲

澳洲房产投资专家金凯平先生亲临现场演讲
深耕澳洲房产二十年, 沪上十年口碑相传品质服务
全方位一站式服务, 贴心澳洲房产管家
圆您一个澳洲地主梦

时间: 2016 年 5 月 22 日(周日) 14:00

地址: 上海世茂皇家艾美酒店 9 楼 Parlour V 会议五厅
(南京东路 789 号近西藏中路)

交通: 地铁 1 号、2 号、8 号线人民广场站

VIP 热线 021-52380725 | 021-52380726

主办方: 澳大利亚澳中房地产有限公司上海代表处
忠告语: 购买境外房地产项目有风险, 购房者应事先了解项目所在国家或地区的购房政策等及有关法律。广告